
ACTA No. CAI-20r7-2019{o9

SESIóN DEL CONS&'O DE ADWI¡ISIRACIóN I'TGISI'ATIVA

En el Distrlto Metropoütano de Oulto, a los doce días del mes de sepüembre de dos mil

ái."r.¡.t", 
"r, 

r" 
".¿. 

ie le Asamblea Nacional' ublcada en la Av 6 de Dlclembre y Piedrahlta' a

las dieclséis horás tres minutos s€ da lnlcio a la sesión'

Prestde la sesión el doctor José Serrano Salgado y actúa como Secrctarla la doctora Ubta Rivaa

ordóiez.

LA SEÑORA SECREIARIA Señoras y señores asambleístas' seño¡ Presidente me permito

vedllcar el quórum con su autorlzaclón Asa$bleísta Carlos Bergmann

EL ASAMBLEiSTA BERGMANN REYNA CARI'OS. PTE6CNIE'

IA SEÑORA SECRETARIA. AÉarnbleista viviana Bonilla'

I-A ASAMBLEiSIA BOMLIA SAT¡EDO VTVIANA' PTCSENTE'

I,A SEÑoRA SECRETARI,{ Asambleista soledad Buendia'

T,A ASAMBI,EiSTA BUENDÍ,A HERDOiZA SOLEDAD' PTCSENIE.

lA SEÑORA SECREIARIA Asambleísta Patricio Donoso'

EL ASAMBI,EíSTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. PTCSENTE'

IA SEÑORA SECRSIARIA Asambleísta Luts Femando Torres'

EL ASAMBLEfSTA TORRES TORRES LUTS FERNANDO' PTCSENTC'

IA SEÑORA SECRETARIA. PTESidCNtC.

EL SEÑOR PRF.SIDENTE. PTESCNIE.

tASEÑoRASECREIARIA.Seencuentra¡rseisúlembrosdelcALpresentesseñorPrcsidente

sl tenenos quórum. Seior Presidente' con su autort'áclón' el orden del dia Pre!'isto para esta 4
seslón del CAL es cali:flcaclón de proyectos de ley y resolt¡ciones admiritslraüvas En

r€solucionesadminlstrativastenemosaprobaclófdelpresupuestodelaAsambleaNaclonal.
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dos reÉllámentos, tema de anniistías y requerhüentos de sánción Con su autorización señor

Presldente, call8caclón de proyectos de ley' en el l'l Proy€cto de l-ey Orgárüca"'

ASAMBLEISIALUISFERNANDoToRREs.YosoIIcItéunPedidoPafaqueelcALaPruebeuna

EL sEÑoR PRESIDENIE. claro incluyamos en el orden del día Al!!ún otro tema'

ASAMBLEISIAPATRIoIoDoNoso.EIa€ambleístaAbsalóncampovefde,legisladordel
moüf¡lentocREo,ensumomentomediarrtecanade2ldeagosto,elüeneunprcblefiaserio'
su hiJlta desaparectó hace clnco años, el lo que esüár ptdlendo es se¡ reclbido Por el CAL par'a

que se trate €ste tema, porque est¡i suñlendo no Puede ser de otra manera' al€lul€n que Perdló

a su hija hace clnco o sets a¡io€ y no aPerece por ¡1ngin lado lncluyamos tambtén para

SEÑORA SECRErARIA- Se¡iora Presldente con su autortaclón en el l 1' Proyecto de Ley pa¡a

laErradlcaclóndelavlolenciadeGénerocontralasmujeres,presentadoporelseñof
Presldente de la RePúbl¡ca, t€nín Moreno Garcés' De coriformidad con el Memo¡ando UTI'

176, en la parte pe¡tinente su€ilere que el lndlcado p¡oyecto de Iry' se ca¡ñque y se remlta a la

Comtsión Espectakada ocáslonal que lo está tramitándo Con su autorlzaclón señor

Presidente, me permlto tomar votación de la caliñcación del Proyecto de L€y Asambleista

Carlos B€rgmann.

ASAMBI,EÍSTA BERGMANN REYNA CARI¡S. A fA\¡Of

sEÑoRA SECRETARIA. Asambleista viviaf¡a Bonilla

I,A ASAMBLEfSTA BONILIA SAI.CEDO VTI'IANA. A íAVOT.

SEñORA SECRSTARIA. Asambleísta Soledad Buendía

ASAMBLEiSTA BUENDÍ,A. HERDOÍZA SOLEDAD. A fA1OT.

sEÑoRA sEcRsIARlA. Asambleista Patdcio Donoso.

ASAMBLEISTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO' A fAVOT.

SEÑORA SECRÜIARIA Asambleísta Luls Fer¡lando Torres

ASAMBLEÍSTA TORRES TORRES LUIS FERNANDO. A fAVOI.

SEÑORA SECRSMRIA. PTESidCNIC.

I
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EL SEÑOR PRESIDENTE. A favor.

la sEÑoRA SECRETARIA. Ha sldo callficado' señor Presldente En el l'2 Proyecto de L€y

Orgánica Refomratorla al Códrgo Orgántco Integraf Penal' para sancionar el maltrato a.ftilnal

presertado por la asambleista Vivtana Bo¡tlla, de conformidad con el Memo¡ando 18l en la

parte perttnente suglerc callflcar el Proyecto de L€y deslEiriádo a la Comislón de Justicla En

su co¡rslderactón, señor Presidente. s€ñores asambleístas, la caliñcaclón del Proyecto de l-ey

Orgánlca Relormatorla al C&igo OrgáLnico Integral Penal para sancionar el maltrato anllnál'

presentado por la asambleistá Vi\,'lar¡a Bonilla' Para que sea uniffcado los que se encuentran

en tú¡ntte. Me permito tor¡a¡ votaclóni

ASAMBLEiSTA BERGMANN ROYNA CARI-OS' A fAVOI

sEÑoRA SECRSIARIA. Asambleísta v¡dana Bon la

I.á. ASAMBLEÍSTA BONTLIA SArcEDO VTI4ANA. A fAVOT'

SEñORA SECRETARIA. Asambleista Soledad Buendia'

ASAMBI-EÍSTA BUENDÍA HERDOIZA SOIEDAD' A fAVOT.

sEÑoRA SECRETARIA. Asambleista Patrlcio Donoso

ASAMBLEÍSTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. A fAVOT'

SEÑORA SECRETARIA. Asambleista Irls Fernando Torres'

ASAMBLEISTA TORRES TORRES LUIS FERNANDO. A ÍAVOT'

SEÑORA SECRETARIA. PTCSIdENtE.

EL SEÑOR PRF^SIDENTE. A íA\/OT.

I-A sEÑoRA SECRETARIA- Ha sido ca¡ñcado. señor Presldente En el l'3 Proyecto de L€y en

matena del CódUo Orgánico tntegral Penal' presentado por el asambleista L¡rls Fema¡do

Tb¡res.DeconformldadconmemorandolSTUTl-'enlapaftepertinentesullefecalfica'el
Proyecto de l-ey y rerütido a la Conüsión de Justlcla y unlflcarlo con los que s€ encuentran en

trár¡¡tte. Me perrilto tomar votación de la calificactón del ttoyecto de L€y Asambleista Ca¡los

Elergmann.

ASAMBI,EÍSTA BERGMANN REYNA CARI,OS. A fAVOT
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SEÑORA SECRSrARIA. Asambleísta Vivtana Bonlla

IA ASAMBLEÍSTA BONILIA SAI¡EDO VIVIANA- A fAVOT.

SEñORA SECRErARIA. Asañbleista Soledad Buendia.

ASAMBI-EÍSTA BUENDIA HERDOÍZA SOLEDAD. A íAVOT'

SEÑoRA SECREIARIA- Asambleista Patlcio Donoso.

ASAMBLEÍSTA DONOSO CHIRIBOGA PATRTCIO. A fAVOT.

SEñORA SECREIARIA. Asambleísta Luts Femando Tor¡es

ASAMBLEISTA TORRES TORRES LUIS FERNANDO. A íAVOT.

SEñORA SECREIARIA Presldente.

EL SEÑOR PRESIDENIE. A fAVO¡.

lA SEÑORA SECR.ETARIA. Ha sido callffcado. señor Presidente.

ELASAMBLEÍSTA DoNoSo CHIRIBoGA PATRIclo. Presidente, todos los proyectos de l€y que

st cr¡mplen deberian 3€r callffcados y solo los que no cumplen tatarlos.

fA SEÑORA SECREIARIA. Sl le parece daría lectura a los nombres de los proyectos que 3i

cumplen para hacer una sola votación señor Presidente si está de acuerdo. Señor Pr'stdente

en el 1.4 tenemos el Proyecto de L€y Org¡áútica cont¡a la corrupclón' ley de manos limptas

presentado a la Asamblea Naclonal, señor Presidente. Tenemos el Proyecto de L€y

Relormatorla del Códtgo Orgárüco Integrel Penal en mate¡la de contrabando, presentado por la

asambleista Verónica Cuevara, que tarnblén si cuñple. En el No. 1.7 tenemos el Proyecto de

Ley @iá¡ica Reformatoria al Codtgo Ofg¡ár¡ico Integral Penal presentado po¡ la ssambleGta

René Yándún, que si cumple. En el 1.8 el Pmyecto de L€y Relomatoria a los articulos '136 y

389 del Códtgo Orgáritco Integral Penal de la asambleista Ana Mercedes Gala¡za. que si

cumple. En el 1.9 el Proyecto de L€y Reiormatoria a la L€y Orgántca de Educación SuPerior

tendlente a la aprobaclón de la Universidad Técnica Estatal dofr]lciliada en la provlncla de

Santa Elena, presentado po¡ la asamblersta Carlos Cambala' este p¡oyecto no cumple' 10

deJariamos por sepa¡ado. En el l.lo el Proyecto de Ley Orgánica de la lucha contra la

cormpción, presentado por el asambleísta Mariano Z€mbrano' que sí cumPle En el f 11 el

Proyecto de l-¿y ánlca Reformatoria al Códlgo Org¡ánico Integral Penal' Presentado por el

asambleísta Raúl Auqullla, que sl cumPle. En el 1.12 el Pmyecto de tey @á¡ica Reformatoria

9
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a la l¡y @ánica del Sistema Naclonal de Contratación Públicá, presentado por el asambleGta

Henry Cucalón, que sí cumple. En el I . 13 tenemos el Proyecto de L€y Orgáúica RefoÍnatoria al

Códgo Orgánico Integral Penal para evttar y p¡evenir el consumo de sustancias

estupefacientes y psicotóP1cás pres€ntádo Po¡ el asambleísta Julio César Ourñónez' que si

cumple. En el 1.14 tenemos la L€y Or€l¡ánlca Refomatoria a] Oldigo Orgrámico Integral Penal

del asambleista Flanklin Samanlego' que sí cumpl€. En el I l5 Proyecto de Iry Orgántca

Reformatorta a la l,€y Orgárüca para Ia tegulactón de cÉditos de üüenda, prcsentado por el

asambleísta Esteban Melo. que si cumple. En el l.16 el Proyecto de L€y Or€!ánlca Relormato¡ia

al Codigo Org¡Á{tlco Integral Penal. preseútado Por el asambleísta Ángel Gende' que sí cumple

En el l.l7 el Proyecto de Ley a la l,ey de lncentlvos y Fortalecimlento del sector producttvo'

agropecuarto y agrolndustrial p¡esentado por la asambleista Veronica Guevara que si ci'Inple'

En el l.l8 el Proyecto de I-ey Orgrárúca Reformatoria a la l,€y Orgrántca de Educación Superto¡'

presentado por el asambleista Mont¡iómery Sámchez, que no cumple En el l l9 el Proyecto de

ky Orgámica Reforr¡atorla al Código Orgánico lntegral Penal, presentado por el asambleista

Alberto Artas, que sí cumple. En el l.2o Proyecto de L€y org'á¡rca lGfonnatoda a la L€y

orgánlca de F¡ucáclón Superlor. presentado por la asambleÍsta Jeaff¡ine Cruz' que sí

cumple. En el 1.21 P¡oyecto de l€y Org¡ár¡ica de los pueblos y nacionaüdades indígenas'

presentado por €1 asambleista Ttto Puanchlf, que sí cumple Dn el 122 el Proyecto de ky

Orgá¡ica Reformatorla al Códtgo ofg¡Ádco de las Entldades de Seguridad ciudadana y orden

Públlco, presentado For la asambleísta Cristlna Reyes Hidalgo. que sí cumple Hasta ahí'

selor Presidente, los prcyectos de I-€y que sí cumplen.

EL SEÑOR PRESIDENTE, TOMC VOTACIóN.

lA SEÑORA SECREIARIA Me permito tomar votación de la cállflcación de los proyectos de

Ley que st cuÍplen requlgltos. a fln de que sea¡ ¡eÍ üdos a las Comlsiones correspondlentes'

y sean urilficados con los que se encr¡ent¡an en tiáInlte Me pemüto tomai votación'

Asambleistá Ca¡los Ber$narm.

ASAMBLEISTA BERGMANN REYNA CARIOS. A íAI/OT

SEÑoRA SECREIARIA. A€ambleísta vi!'la¡a Bor¡llla

IA ASAMBLE¡STA BOMIIA SAICEDO UVIANA. A fAVOT.

SEÑoRA SECRETARIA. Asambleísta Soledad Buendía

ASAMBLEÍSTA BUENDÍA HERDOÍZ¡. SOLEDAD. A fAVOT.

I
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SEñORA SECRSIARIA AsambleGta Patriclo Donoso

ASAMBLEISTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. A fAVOT.

SEÑoRA SECRETARIA. Asambleista lnds Femando To¡res.

ASAMBLEÍSIA TORRES TORRES LUIS F'ERNANDO. A fAVOT.

SEÑORA SECRSTARIA PTCSIdCNIE.

EL SEÑOR PRESIDENTE. A favof.

IA SEÑORA SECRETIARIA. Han sldo calflcados, señor Presldente Ouedaria P€ndtente el

Proyecto del asambleísta Mont€ómery Sánchez. Refo¡matoriá a la Ley Orgánica de Educación

Sup€¡ior, no cumple porque no üene las Brmas Me perÍilto toúa¡ votáctón de la no

catmcaclón del Proyecto de L€y pres€ntado por el asambleísta MontgÓmery Sánchez'

Asár¡bleísta Cárl€ Be4Fnar¡n.

ASAMBLEiSTA BERGMANN REYNA CARI,OS. A fAVOT

sEÑoRA SECRETARIA. Asambleista vlviana Bontf a

IA ASAMBLEISTA BONILIA SALCEDO ITVIANA. A íAVO¡.

sEñoRA SECRETARIA. A$mbleísta Soledad Buendía.

ASAMBLEÍSTA BUENDI,A HERDOÍZA SOLEDAD. A fAVO'.

SEñORA SECRETARIA. Asambleísta Patriclo Donoso.

ASAMBI'iS¡A DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. A fAVOT.

SEÑORA SECRETARIA. Asambleista l¡ris Fema¡do Tores.

ASAMBLEfSTA TORRES TORRES LUIS FERNANDO. A íAVOT.

SEñORA SECREIARIA. Presldente.

EL SEÑOR PRESIDENTE. A fAVOT.

lA SEÑORA SECRETARIA- No ha sido callffcado el Proyecto. tenemos el Proyecto del

asambleista Carlo.s Cambala Me permito tomar votaclón de la no cáIlffcación del Proyecto de

L€y presentado por el asanbleGta cambala. Asambleista Ca¡los Bergmann'

t
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ASAMBLEÍSTA BERGMANN REYNA CARIOS. A fAVOT

SEñORA SECREIARIA. Asambletuta VÑrana Bonilla

IA ASAMBLEiSIA BONILIA SAI-CEDO VTVIANA. A fArcT.

SEñORA SECREIARIA. AÉambleísta Soledad Bu€ndia.

ASAMBLEÍSTA BUENDIA HERDOIZA SOI,EDAD. A f !DT.

SEÑORA SECREIARIA. Asar¡bleista Patrlcio Donoso.

ASAMBLEÍSTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. A fAVOT.

SEÑORA SECREIARIA. Asambleísta Luis Fernando Torres.

ASAMBLEISTA TORRES TORRES LUIS FERNANDO. A fAVO¡.

SEñORA SECREIARIA. Pr6tdente.

EL SEÑOR PRFSIDEMTE. A favor.

lA SEÑORA SECREIARIA. No ha sido califfcado, s€ñor Presidente. Me permito informar en lo

relativo a la caltñcaclón de los proyectos de L€y que confoÍne últüna Resoluclón del ConsEo

de Adrdrfstractón L€giislaüva ftspecto a los Proyectos de L€y presentados por los asambleístas

Mae Montaño y Fernando Burbano, resp€cto de la l¡y de Reformatoria al Código Org¡tutico de

Enüdad€s de Seguridad Ciudadana, después de conversal con la Unidad de Técnica

I¡gtslau!€ se pone en su conslderación Ia reconslderación de la no calilicaclón d€ los

Proyectos de lry, asi como la reconsideraclón de la no callllcación del Proyecto de I-€y

O4ár¡lca Reformatoria a la L€y de Educactón SuPerior, pr6entado Por la asambleista

Dallyana Passailaletue, a ffn de que sean rer¡tüdos en el caso de los Proyedoe de Iry de

Entidades de S€guddad Cludadana, a la Comislón de Relaciones Intemacionalesl en eI caso de

la asambleista Dalyana Passatlaigue que fue unj.Bcado con el proyecto de Ley Orgá¡lca de

Educaclón Superlo¡ que se encuentra actualnente en üinite Me permito pone¡ en su

conslderac'lón,

EL SEÑOR PRESIDENTE. La conslde¡aclón esLi planteada sobrc la base del informe de la

Unidad Técnica que sugilere su rerDislón a las rcspectlvas Comlslones, un poco eñ ei af¡ám del

espíÉtu y de la politica que hemos tomando en el seno de este Consgo. Pues' yo suEfero

aceptar la reconslderación y re5Dltir a las Cor¡lslones respecüva.
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IA SEÑORA SECREIARIA. Me pennito tomar votactón. Asambleista Carlos Bergmann'

ASAMBLEÍSTA BERGMANN REYNA CARI-OS. A fAVOT

SEÑoRA sEcREfARlA. Asamblersta viúana Bonilla

IA ASAMBLEÍSTA BOMLIA SAI-CEDO VTVIANA' A fAVOT'

sEñoRA SECRETARIA. Asambleista soledad Buendía.

ASAMBLEÍ TA BUENDTA HERDOÍZA SOLEDAD. A fAVOT'

SEÑoRA SECRETARIA. Asambleista Patrlcto Donoso.

ASAMBLEÍSTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. A fAVOT.

SEÑORA SECRETARIA. Asanblersta Luls Fernando Torres.

ASAMBLEISTA TORRF.S TORRES LUIS FERNANDO. A fAVOT.

SEñORA SECRSIARIA. Presldente.

EL SEÑOR PRESIDENTE. A fAVOT.

IA. SEÑORA SECREIARIA. HA sldo califfcado, seior Presldente. Hasta ahi lo relativo a

cali8caclón de p¡oyectos de ley, me Perrrito pone¡ en su conside¡¿¡clón el segundo Punto,

resoluclones admtnistraüvas, tenemos el presupuesto de la Asamblea Nacionál' está aqui la

ingeriie¡a Pauüna Pmaño señor P¡esldente para el tema del presupuesto.

InteMene la irr€ie iera Paulina Proaño y explica los rubros del p¡esupuesto y ent¡ega carpetás

que contlene la pro forma a los asámbleístas

EL SEÑOR PReSIDE¡fe. Básicamente lo que hemos hablado con el Ministro es que esto es lo

que nos l'an a entregar y al mismo tiempo .,'amoa a ltacer una pro forma preaupuesta¡la

plurtanual para tener el resto de los recursos y poder arrancár ya con el ediñcto, podría

paiecer a los cludadanos un poco suntuario lo del edlncb peno sl nos ponemos a ver la

sltuaclón eú la que se encuentra¡ la g¡an Írayoria de asamblefutas y funclonarios que no se

encuentran el este edlflclo, la situación es blen precaria y blen compleja, la semana paÉada

voh,lmos a sufrlr el asalto de una asesora de uno de nuestros asambleistas' seriora

Coordlnadora qulslera que se ha€la un anállsls de cuánto se ha Pe¡dido por no tener una

lnÍtaestructura adecuada para poder Pasarlo a los asanbleístas' pero en realldad incluso la

productMdad laboral dlsminuye con esas oflcinas. Ouiero solicitar que se haga lnfomando al

I
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Ministerlo de Ttabajo lnfomlando cuá16 han stdo los p¡esupuestos y las remuneraclones de

cada Asambleísta en los últi¡nos cuatro años y que eso slgniffca también hacer una acotación

directa con los descuentos de los activos en colcreto l,a Asafiblea tlene doble afectación con

lo3 techos de las remuneraclones. Hmero' recategodzamos hacia abajo remu¡erattuamente

como subsecr€tarlos; y en segundo támbtén la Resolución de los sueldos, en realidad estamos

aceptaúdo una dlsml¡rución de apro)dmadamente 19oó. Hagamos ese requerlmtento al

Mtnistedo de Tlabajo y aI mismo üempo Por otra Parte tamblén plantear como moción que esa

dl$ninución sea únlcamente a los asambleístas, no a los asesores, Ircrque en realldad estaria

generando u.r¿r afectaclón a lo.s equlpos de la estructura de cada uno de los asambleistas

Clarame¡te se plsntea aqui el cünpllmlento del Ministerlo de Trabajo Pa¡a agtltar el dec¡eto

con rclaclón a las remuneraclones de los asambleístas.

lA SEÑoRA SECREIARJA. Me permito toma¡ rctación' senor Presidente, de la ap¡obación del

Presupuesto de la Asamblea Naclonal, de conformidad con el AG-AN-PPR-2O17-O3f9 de 0l

de sepüembre de 2017, suscrlto por la seiora Paullna Proaño' con las preclsiones que ha

hecho dumnte esta seslón del Consqo de Adúü¡lstracióÍ L€g¡slaüva, señor President€ Me

pemtto tomar votación. Asafiblefuta Carlos Bergmann

ASAMBI,EÍSTA BERGMANN REYNA CARI¡S. A fAVO¡

SEÑORA SECRETARIÁ. AsAMbICfutA VMAITA BONIIIA

I,A ASAMBLEÍSIA BONILIA SAI¡EDO VTI4A}'JA. A fAVOT.

SEÑORA SECRETARIA Asambleísta Soledad Buendía

ASAMBLEiSTA BUENDíA HERDOÍZA SOI,EDAD. A favol.

SEÑORA SECRETARIA. Asambleísta Patrlclo Donoso.

ASAMBT,EÍSTA DONOSO CItrRIBOGA PATRICIO. A fAVOT.

SEÑORA SECRETARIA. Asambleísta Luis Fernando Torres.

ASAMBLEISTA TORRF.S TORRES LUIS FERNANDO. A fAVO¡.

SEñORA SECREIARIA. Presidente.

EL SEÑOR PRESIDENTE. A fAVOT.

9
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IA SEÑORA SECREIARIA. Ha stdo aprobado s€ño¡ Pr€sidente. A conümación me permito

poner en cori¡¡lderación del C.on€o de Admlnlstraclón l-e€iislatlva la moclón presentada por el

señor Presldente de lia Asafiblea Nacional con la finalidad de que requerlr información al

Ml¡¡lsterlo de Relaclones f"aborales respecto de la remuneración de los asambleístas y

rccategorlzaclones de los asambleístas durante los últimos seis años Me Pemito toÍra¡

votaclón: A€ambleísta Carlos Be¡grnánn.

ASAMBLEÍSTA BORGMANN REYNA CARI-OS. A fAVOT

SEÑoRA SEoRETARIA. Asambleista vMana Bonilla

IA ASAMBLEISTA BONILIA SArcEDO tr'IVIAN,{ A fAVOT'

SEñORA SECRETARIA. Asambleista Soledad Buendia.

ASAMBLEiSTA BUENDÍA HERDOIZA SOLEDAD. A fAv T.

SEÑORA SECRErARIA. Asambleista Patrlcto Donoso.

ASAMBLEÍSTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. A fAVOI.

SEÑORA SECRgfARh. Asambleísta Luirs FeÍrando Torres

ASAMBLEISTA TORRFS TORRES LUIS FERNANDO. A fAVOT.

SEÑORA SECRETARIA. PTCSIdCNIC.

EL SEÑOR PRESIDENTE. A favor'

IASEÑoRASECREIARIA.Hasidoap'obadoseñorPresldente.Enel2.2teneñoselProyecto

de Resolución ¡eformatorla a la Resoluclón j'N-2O15-2O17-229 de 27 de octubr€ de 2016'

presentado por la inÉleniera Paulina Proaño' Adnlntstrado¡a General' en Memo¡ando AG-AN-

PPR-2O17-O246, de acuerdo con el Proyecto de Resolución presentado señala lo slgulente:

Articulo I . Aprobar el rranual de descripclón, valoración de puestos de la Asambleá Nacional'

Interviene la lnger¡lera Paullna Proaño.

Señor Presldente me pemlto tomar votaclón del texto de Resolución que en la parte resolutfiia

dic\e lo slgulentq A¡ticulo l. lnco¡Pora¡ en la Resolucrón CAL2OIS-2O17-229 de 27 de octubre

de 2016 la si¡iuiente dtsposiclón. Dlsposición General lJdca: Para los casos de se¡vidores

cuyos puestos han sldo traspásados desde otras eúüdades de la Adrf¡lstractóñ h'lblicá la

coofdlnaclónGeneraldeTalentoHumanoprocedeÉarealfelarr.íllslsocuPacionaldelas
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disposiciones de ortgen , a efectos de deterninar las denominaclones de cargos que les

coresponden de conformidad con la estructura ocupacional definlda en el manual de

descripcrón, valoraclón y caliñcación de puestos de ta Asamblea Naclonal Cua¡do Ia

remuneraclón del puesto de origen del servtdor cuya parttda ha sldo traspasada fuera inferror

a la remune¡ación establecida pa¡a la proPuesta de denomlnación del car€io constante la

estructum ocupacional de la Asanblea Naclonal, se debeni conta¡ con el dictamen

presupuestario del Ministerlo de Finar¡zas. En los casos de sen"ldores cuyas pa¡ttdas hán sido

traspasadas a la Asamblea Naclonal con anterioridad a la vigencia de la presente resoluclón

deberá rcalizarse lia correspondlente reclasÍlcación conforme a la estrr.rctura ocupaclonal de Ia

Asamblea Nacional. Disposlclones Finalesi Primera: S€ auto¡¿a que por Secretaia General

que realice la codtffcactón de la presente Resolución Segunda: NotÍiquese la p¡esente

Resoluclón por Secreta¡ía General de la Asa¡nblea Nacional. Tercero: la Pr€sente Resoluclón

entará en Vlllencia a partir de su susc¡iPción. Me permito tomar votación. Asambleísta Carlos

B€rgmar¡n.

ASAMBLEÍSTA BERGMANN REYNA CARIOS. A Í \/OT

SEñoRA SECRSTARIA. Asambleísta vt!'iana Bonllla

IA ASAMBLEiSTA BOMLIA SAI-CEDO VÑ'IA¡'IA. A fAIOf.

sEÑoRA SECREIARIA Asambleísta Soledad Buendia

ASAMBLEÍSTA BUENDÍA HERDOIZA SOLEDAD. A favol.

sEÑoRA SECREIARIA. Asambleista Patflclo Donoso.

ASAMBLEISTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. A fAVOT.

SEÑORA SECRETARIA. Asambleísta Luls Femando Torres.

ASAMBLEÍSTA TORRES TORRES LUIS FERNANDO. A fAVOT.

SEÑORA SECRETARIA PTCSidENIE.

EL SEÑOR PRESIDENIE. A favor.

lA SEÑORA SECREmRIA. En el 2.3, señor Presldente, se encuentra el proyecto de Resolución

para regular el establecfniento de turnos de la Asamblea Nacionat' esüí conte'nido en el

Mefiorando AG-AN-PPR-2O l7-O297 suscrito por el ingenlera Paulina Proaño

?
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Interviene la ingeniera Paulina Proaio.

IA SEÑoRA SECREIARIA. Con su autorlzación, señor Pr€sidente, me pe¡mito dar lectura al

Proyecto de Resolucióñ contenido en el Memorando AG-PPR-2017_O351, en la parte pertlnente

resolutlva señala: Articulo l. Ámbito de Apücación. El presente reglamento será de apltcación

obligetorla para todo el pe¡sonal que labora en relaclón de dependencia en la Asamblea

Nacional. Articulo 2. Jomada de habajo: las y los servidores legislaürcs de Ia Asamblea

Nacional tienen Ia obligación de cumplir con 40 horas semalrales de labor6 distnbuidas en 8

horas dialas durante clnco dias a la ser¡ana. 3. Homrio de trabajo tas y los servidores

legisladlos tfcianín sus labores coüdla¡¡as en horario contlnuo desde las OSHOO hasta las

16H3o donde eslán incluldos los treinta mlnutos que se otorgan para el alnuerzo El ingreso

de las y los servidores leÉlslatil'os que se realiz€ren hasta diez mlnutos posteriores a la ho¡a

de entrada será Justiffcado automíücamente y no seri descontado ni cargado a vacaciones

Articulo 4. Tl¡mos Espectales de Trabalo. La Adntnist¡ac1ón General de la Asamblea Nacional

por necesidades instltucionales debida¡nente justlffcadas por los responsables de las

correspondletrtes unidades adúinlst¡ativas. Podrá autorizár et desarrollo de las acüvidades

laborales en turnos dlferenciados de tiabajo. Artículo 5. Control de la perrnanencia El cont¡ol

de pema¡encla de las y los servidores leÉfslativos estaní a cargo de los jefes tnmediatos'

Dlspostción Tránsltorla Única. guedan convalidados los turnos y horarios especiales de

t¡abajo autorizados por los rcsponsables de las correspondlentes uddades administratlvas

desde el l5 de Í¡ayo de 2017 hasta la fecha de vigencla de la presente Resoluctón'

Disposlciones Generales. Prtr¡e¡a: De la apllcación de la prcsente Resoluclón encárguese a Ia

Admintstración General. a la Coordinaclón General de Tálento Huúano y a los reeponsablea

de las diferentes unidades administ¡atlvas en el ámbito de su mmpetencia' Segunda:

Notlffquese el conte¡ldo de la p¡esente rcsotución por Secretaria General Tercero. la prcsente

resolucrón entE¡á en l'lgencia a paltlr de su suscripción. Me permito tomar votación

ASAMBLEiSTA BERGMANN REYNA CARIOS. A íAVOT

sEÑoRA SECRETARIA. Asambleísta viviana Bonilla

IA ASAMBLEÍSTA BONILIA SAI-CEDO VIVIAN,{ A fAVOT'

SEñORA SECRSIARIA. Asambleísta Soledad Buendía.

ASAMBLEISTA BUENDiA HERDOÍZA SOLEDAD. A fA\¡OT.

SEÑORA SECREIARIA. Asambleísta Patricio Donoso
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ASAMBLEÍSTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. A fA\,OT'

SEÑORA SECRETARIA. Asámbleísta l¡ris Femando Torres'

ASAMBLEÍSTA TORRES TORRES LUIS FERNANDO. A fA}OT.

SEÑORA SECRETARIA. PTesidentc.

EL SEÑOR PREISIDENTE. A fAVOT.

IA SEÑoRA SECRED\RIA Ha sido aprcbado señoi Presidente El 24 Reglamento de

Fiscaltzación.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Aqui quiem planteár que nos demos qulnce días rÉs Para tener el

reglariento listo y afinado con todas las sugerencias que piesentes las bslrcadas'

SEÑORA SECREIARI,A- 2.5. señor Presidente, se ha renludo a las señoras y señores

asambleístas el lnforme presentado por la Cor¡üsión designada por ustedes resP€cto de las

a¡nnistias solicltadas a la Asamblea Naclonal, señor Presldente

EL SEÑOR PRESIDET'ITE. Solamente mencionar algunos datos específicos' Se ba hecho una

valoraclón netamente técnica, excluyen la peüción aquellos temas que tienen que ve¡ con

procesos penales de orden privados, aqueuos procesos p€nales que se encuenü:rn en

indagación preüa porque no le correspondería a este consejo Pronunciarse sobre aquellos

procesos en los que no Puede tener Ia inforÍiación judicial oficial resp€cto a por qué se está¡

realizando esas indagaciones previas y ffnalmente el tema de los ptocesos que ya fuemn

indultádos por el Presldente de la Repúbúca. Dntonces, es realldad es un total de cuantos

casos secretaria,

1A sEÑoRA sEcRErARlA. son nueve casos.

EL SEÑOR PRESIDENTT Yo lo que sugeriría es que sin ob\'1ar que ustedes puedan hacer un

a&ilisls pormenorizado del informe, ya podamos reÍ¡1tir coú ese prlmer informe los casoa que

seantratadosenlaCorúsióndeJustlcia,losgqueinvolucraalamayorcántidadde
ciudadanos y como dÚe dejando a salvo que en la slgurente sesión los úlemtrms del CAL

puedas Presentar sus obsen'aclones o peticiones o moclones con relación al resto de casoa'

lA SEÑORA SECREIARIA. Me permito dar lectura al pmyecto de resoluctón del Consejo de

Adriinlstractón l,egislativa resp€cto de lo sigulente l¡s consldeÉndos hacen referencla a la

competencia del Consejo de Adml¡lstraclón lrgirslativa de conformtdad con el artículo 120
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numeral 13 de la Constltución de la Repúbllca, en concordancla con la Ly Orgá¡ica de la

Función I-egislauva resp€cto a la facultad para conceder indultos y aÍinistias, a laÉ solicitudes

prcsentadas por la CONAIE, otia presentada por la Presidenta de la Comlsión de Justieia y

Estructura del Estado Marcela Agulñaga y otra poste¡io¡mente presentada por la coNAIE Se

hace referencia a que el consejo de Admlntstración legislatlva conformó una comlsión para

analizar cada una de lás solicitudes remltldas' y a la mmpetencia para emitl¡ un dictamen

previo de adntslb idad a fln de que sea rcnlüda a la Comisión de Jusücia En la parte

resoluüva. ArtÍculo 1. Admltir la sollcltud Prcsentada por Ia CONAIE, se hace refeFncla a

todas las comunlcaciones reniüdas así como tamblén con la Comisión de Justlcla mediante

oflclo, lruiresadas con el número de tii¡nlte respecto a los slguientes casos (da lectu:ra a log

números de casos). Artículo 2. El bata¡nlento de esta solicitud es priorttarto y urgente y por lo

ta¡to. se rer¡lte a la Comlsión Especlalizada Pema¡ente de Justicla y Estructura del Estado'

Artículo 3. La Secretaría del Con€o de Admlnistración kÉfslatit? remitirá a la P¡esidenta a la

Comistón Especialzada Permanente de Justicia y Estructura del Bstado la docümentactón

correspondiente pa¡a que inicle su tnámite a partir de la notiffcaclón de la p¡esente resoluclón'

En su conslderación, señor Presldente señotas y seÍlores asambleístas'

EL SEÑOR PRESIDENTE. Tome votación

IA SEÑORA SECREIARIA. Me peúnlto tomar votación. Asambleísta Ca¡los Bergman'

ASAMBLEÍSTA BERCMANN REYNA CARI,oS. A f VOT

sEÑoRA SECRETARIA. Asambleísta \ viana Bonilla

IA ASAMBLEÍSTA BONILIA SAI-CEDO !TI'IAI'IA. A ÍAVOT.

SEÑoRA SECRETARA. Asembleísta soledad Buendia

ASAMBLEÍSIA BUENDIA HERDOÍZA SOI-EDAD. A fAVO¡.

SEÑoRA SEoREIARIA. Asa¡nbleísta Patñclo Donoso

ASAMBLEÍSTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. A Í VOT.

SEÑORA SECRETARIA. Asambleista Luls Fernando Torres'

ASAMBLEÍSTA TORRES TORRES LUIS FERNANDO. A fAVOI.

SEÑORA SECREIARIA. PTESidENIE.

2

Qu¡io, Ecuador . (593 2) 399¡ 00O ' $,vw¿tambleanac¡onal gob e< ' info@atambteanac¡on¿l'gob €'



ASAMBLEA NACIONAT
RTPÚ¡I¡CA DII. ECUADOR

EL SEÑOR PRESIDENTE. A fAVOT.

lA SEÑORA SECREIARIA. Ha sido aprobada la resoluclón señor Presidente. Pr6ldente, a

continüaclón tenemos 2,6, 2.7, 2.A, y 2.9 solicltudes remiüdas por los seño¡es asamblerstas

con respecto a las petlclones de sanclón.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Me permtto plarrtea¡ metodología, teneúos 5 peticlones de

sanciones, hay un procedtniento que ant€s el CAL ha tonrado para darles un üempo de

defensa y todo eso, para no agota¡ el debate sobre las causas sobre €l proceso mismo de

sanclón o los antecedentes planteados para una posible sanclón o no, yo lo que P€diría es que

rnáts bien podamos requerlr a Ios señores y señoras asambleístas en el plam que ya ha sido

costumbre en el CAL, que presenten sus desca¡gos pa¡a luego de esto poder entiar en el

debate de fondo sobre los casos Eso es lo que me permltlria sugerir como moclón'

IA SEÑORA SECRSIARL{ Serlor Presidente, con su autor?,ación se cor¡eria tmslado de cada

'una de las solicitudes que se ha Puesto a su conslderación y una vez que se presenten ae

pondria a consideraclón del Consejo de Admtnisfi'ación Legislaüva Me p€rmlto tomá¡ votaclón'

Asambleista Carl6 Be4!man.

ASAMBLE¡STA BERGMANN REYNA C,ARIOS. A fAVOT

sEÑoRA SECREIARIA. AEambleísta vivrana Bonilla

I¡. ASAMBLEISTA BONILIA SArcEDO VTVIANA, A fAfOT.

sEÑoRA sEcRErARlA. Asambleista soledad Buendía.

ASAMBI.EÍSTA BUENDÍA HERDOIZA SOLEDAD. A fA\,OT'

SEÑoRA sEcRErARlA. Asambleísta Pat¡icio Donoso.

ASAMBLEISTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. A fAVOT.

SEÑoRA SECRErATA. Asambleista Lui6 Femando To¡¡es.

ASAMBLEfSTA'IDRRES TORRES LUIS FERNANDO. A íAVOT'

sEÑoRA SECRSTARIA- Presidente

EL SEÑOR PRESIDENTE. A favoT.
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lA sEÑoRA sEcRgIARlA. seiior Presidente tenemos solicitudes de comparecencia' la

soltcttud presentada por el asambleista Luls Fema¡do To¡res para que compa¡ezca el docto¡

Gustavo Jalkh.

EL ASAMBLEiSTA TORR.ES TORRES LUIS FERNANDO. SEñOT PTCSTdENTE CI AÍíCUIO 77 dC IA

I¡y O¡€lánica de la Función Leglslativa p€¡mlte que el CAL Pueda requer|lle a la coñisión la

cornparecencta de un i¡ncionario' yo concretamente pido la comparecencla del doct'r Gustávo

Jalkh, para que info¡me sob¡e los prccesos ÉanclorFtorios apllcados en el Consejo de la

Judlcatura desde que entro en vigencta la figura del error inexcusable a Jueces' croncretamente

sobre esto no otra cosa, que son procesos desarrollados en el Consejo que ha¡ fe!'ado Jueces'

flscales y funcionarios, pero me lnteresa solamente en el caso de jueces para que se aclare

además por el hecho que no puede esta¡ la Asamblea lejos de todo este debate y la idea e3 que

todo esto slnra para ver que ha pasado en ese punto, con el eÍor lnexcusable

EL SEÑOR PRF.SIDENm. Dstá a mnslderación y solament€ quisiem que slempre cuando sea

comparecencla a Minbtros o sea a la márdrna autoridad de u¡a institución, siempre se señale

en la convocatorla que es indelegable Ia coñparec€ncia e lncluso en aquellas comparecenclas

que se les lnvita pa¡a trata¡nlentos de leyes y todo eso, más all¡ár de que los ministros'

mlnlstras, superintendentes. ffscales pueda¡ venir con sus asesores y sear¡ ello's los que

lnfonnen porque la flscalización es lndelegable' en el ptoceso últlmo de Juzgamiento o de Juicio

poliüco que tuvünos contra eI Contralor. El Contralor que¡ía delegar a sus abogados' el ex

contralor, eso es hdelegable, aprovechemos pa¡a que todo requerimlento de comparecencia ee

curse señalando que es l¡rdelegable, de una v€z se¡ía la pró).tma semana Coúisión de Justicla'

sería para el ñlércoles de la pro)dma semana.

IA SEÑoRA SECRSIARL{ Me peúiito tomar votaclón señor Presidente de la comParecencia

del doctor Gustavo Jalkh, Presidente del consejo de la Judlcatura a la Corúsión de Jusücla

con la ffnslidad de que lnforme sobre los p¡ocesos sancionatorlos apllcados en el Consejo de la

Judlcatura desde que enttó en !.lgencia la ftgura del eñor lnexcusable para que sea el dia

rdércoles 20 a las 9:3O, de lgual forma se notiffcará a todos las Prestdentas y Presldentes de

Conisiones respecto a la resolución del CAL de que la comparecencia tanto en t¡amite

legblativ6 como de fiscallzaclón sean indelegables Me pernlto tomar votación Asambleísta

C-arlos Bergman.

ASAMBLEÍSIA BERGMANN REYNA CARLoS. A íAI/OT

sEÑoRA SECREIARIA. A€alnbleísta viviana Bor¡llla

I
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I¡. ASAMBLEÍSTA BONILI,A SAI¡EDO VIVTANA' A fAVOT'

SEñoRA SECRETARIA. Asambleista Soledad Buendia.

ASAMBLEÍ TA BUENDIA HERDOÍZA SOI,EDAD' A fAVOT.

sEÑoRA sEcREtARlA. Asambleísta Patrlclo Donoso.

ASAMBLEÍSTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. A fAVO¡.

SEñORA SECRSIARI,{ Asambleísta Luis FeÍrando Torres

ASAMBLEiSTA TORRES TORRES LUIS FERNANDO. A ÍA}OT'

SEÑORA SECRETARIA. PTESidCNIC.

EL SDÑOR PRESIDENTE. A fAVOT.

IA SEÑoRA SECREIARIA. Ha sldo aProbada seíor Presidente. También tenemos una

solicitud de comparecencia del ingeniero Danlel Mendoza, soltcitando la comParecFncta a la

Asemblea Nacional del señor Carlos B€rnal. Secreta.¡lo Tecnico de tra Reconstrucclón de

Manabí y Esmeraldas.

EL ASAMBLEiSTA BERGMANN REYNA CARLOS. Presidente yo también lngFesé hov día un

pedtdo para ffjár hora y fecha para que comparezca el Secretarlo Técnico y de su informe'

IA SEÑORA SECREIARIA. Perfecto, seior Presidente' me permlto tomai votaclón de la

compa¡ecencla a la Asamblea Nacional del señor Carlos B'ernal, S€cretarto Técnico de la

Rec\onstrucclón de Manabí y Esmeraldas, a fin de que compaiezca a la comislón de Réglmen

Econóriico y Tributario y su Regulación de Cont¡ol el dia miércoles 20 a las OSH3O Me

pennlto tomsr votaclón. Asambleísta Carlos BereFnan

ASAMBLEÍSTA BERGMANN REYNA CARI,OS, A fAVOT

SEñORA SECRErARIA. Asámbleista Vivie¡a Borillla

I-A ASAMBLEISIA BONILIA SArcEDO VTVIANA' A fAVOT.

SEñORA SECREIARIA. Asambleista soledad Buendia.

ASAMBLEISTA BUENDiA HERDOÍZA SOIEDAD. A íAVOT.

SEÑORA SECREIARIA. Asambleísta Patdclo Donoso.
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ASAMBLEISTA DONOSO CHIRIBOGA PA'IRICIO. A fAVOT.

SEÑoRA SECRSIARIA. Asambleista Luis Fer¡ando Torres.

ASAMBLEÍSTA TORRES TORRES LUIS FERNANDO. A fAVOT.

SEÑORA SECREIARIA. PTeÉldente.

EL SEñOR PRESIDENTE. A favor.

SEÑoRA SECREIARIA. Tenemos Pr6tdente la petlclón del asambleista Absatón car¡poverde

con la llnalidad de que se cree La Comisión EsPecializada ocásional para invesügar los casos

de desaparición. Con su autorlzaclón, señor Presldente.

lA SEÑoRA SECRETARIA. Me Permito tomar votaclón de la recomendación al Pleno de la

Asa¡r¡blea Nacional. para que se integre una coÍrisión especializada ocasional para investiga¡

casos de pers¡orias desaparecldas. Me pennito tomar votación, me pe¡mlto poner en su

consideiaclón Asambleistas Carlos BergÍia¡r.

ASAMBI,EÍSTA BERGMANN REYNA CARI-OS. A fAVOT

SEÑORA SECRETARIA. Asambleista vi!'lana Borüüa

TA ASAMBLEISIA BONILIA SArcEDO VTVIAN,q. A fA!€T.

SEÑoRA SECRSIARIA. Asambleista soledad Buendia.

ASAMBLEíSIA BUENDiA HERDOÍZA SOLEDAD. A fAVOT.

SEñORA SECRETARIA. Asambleísta Patrlclo Donoso

ASAMBLEÍSTA DONO"SO CHIRIBOGA PATRICIO. A fAVOT.

sEÑoRA sEcRErARlA. Asamblefuta Luis Femando T011e3.

AS,CMBLEíSTA TORRF.S TORRBS LUIS FERNANDO. A fAVOT'

SEÑORA SECRETARIA. PTESidENtC.

EL SEÑOR PRESIDENTE. A fAVOT.

dos
No habiendo ot¡o punto que t¡atar, se clausura la sesión slendo las dieciséb hoias dncuenta y

DR.IO DRAfriC'vAsoRDóñEz
Pres¡de te de la Asamblea Nacional Secretaria General I
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